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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001152, Pregunta relativa al proyecto de modernización de regadíos de la comunidad de 
regantes de Las Marismas, sita en Los Palacios y Villafranca (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 23 de noviembre de 2022, ha conocido 
el escrito presentado por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro (G.P. Por Andalucía), solicitando 
la retirada de la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de modernización de 
regadíos de la comunidad de regantes de Las Marismas, sita en Los Palacios y Villafranca (Sevilla), y 
ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 25 de noviembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001441, Pregunta relativa a los nuevos contribuyentes en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los nuevos 
contribuyentes en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las declaraciones del presidente del Consejo de Gobierno de que Andalucía tiene 400.000 
nuevos contribuyentes, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las poblaciones de Andalucía, diferenciadas por provincias, donde ha aumentado el 
número de contribuyentes?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 89 XII LEGISLATURA 21 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
9

Pág. 10

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001442, Pregunta relativa a párkinson en la Bahía de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a párkinson 
en la Bahía de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la reiterada demanda de la Asociación Parkinson Bahía de Cádiz, al objeto de que la Junta se 
sume a la financiación de las nuevas instalaciones, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001443, Pregunta relativa a la venta de un solar en Puntales (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la venta de un 
solar en Puntales (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocido que la Junta ha puesto en venta la parcela de su propiedad en la barriada de Puntales 
en Cádiz, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las características técnicas y objeto de la referida venta?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001444, Pregunta relativa al estado de conservación y régimen de protección del santua-
rio de Nuestra Señora de Regla en la localidad de Chipiona

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan consejero de Turismo, Cultura y Deporte las siguientes preguntas con ruego de respuesta 
escrita, relativa al estado de conservación y régimen de protección del santuario de Nuestra Señora de 
Regla en la localidad de Chipiona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

De todos es conocida la situación de riesgo que sufre el santuario de Nuestra Señora de Regla en la 
localidad de Chipiona, en particular el claustro gótico del convento denominado «Patio de los Plátanos», 
con los azulejos, la yesería de las paredes y el hundimiento parcial del suelo, que amenazan con daños 
muy graves ante una situación de urgencia para intervenir.

Entre los elementos más amenazados estaría un conjunto cerámico que data del siglo XVII y otros 
componentes arquitectónicos que necesitan una intervención decidida de las autoridades. Es evidente 
la ausencia de proyectos o de actuaciones de intervención decididas para la protección y conservación 
de este elemento por parte de las Administraciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Va a realizar la Consejería de Cultura alguna actuación para valorar el estado de conservación del 
santuario de Nuestra Señora de Regla de Chipiona, y del claustro en particular?
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¿Tiene pensado la Consejería de Cultura acelerar los estudios de evaluación a fin de poder otorgar 
al claustro del santuario el régimen de protección que, en su caso, merezca en base a sus valores 
culturales?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001445, Pregunta relativa al estado de la carretera Jerez-Sanlúcar de Barrameda A-480

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario Gonzá-
lez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al estado de la carretera Jerez-Sanlúcar de Barrameda A-480.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La carretera Jerez-Sanlúcar de Barrameda A-480, en su sentido desde Sanlúcar de Barrameda a 
Jerez, en el carril derecho (entre el kilómetro 10 al 15 aproximadamente), presenta unos hundimientos 
en el pavimento que ponen en peligro la circulación por la misma. Hace un mes se han limitado a poner 
señalización de peligro de perfil irregular. Debido al grave peligro que supone circular por ese carril en 
los kilómetros señalados anteriormente, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía arreglar dicho tramo de carretera?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001446, Pregunta relativa al retraso en la Comisión Provincial de Patrimonio Histórico de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al retraso en la Comisión Provincial de Patrimonio Histórico de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocido el retraso en proyectos dependientes de dicha comisión, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para agilizar los trámites para el comienzo 
de la realización de obras?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Javier Cortés Lucena.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001447, Pregunta relativa al CEIP Ginés Morata, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Ro-
dríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, 
relativa al CEIP Ginés Morata, Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Ginés Morata, sito en la calle Sahara 137 de Almería, cuenta con tres patios diferenciados. 
Los alumnos de primer y segundo ciclo de primaria utilizan un patio de grava que no reúne las mínimas 
condiciones de seguridad y salubridad, afectando directamente y de manera grave a diversos aspectos 
de la educación de los alumnos.

Además, cuenta únicamente con dos profesionales PTIS, que deben atender tanto a los alumnos 
matriculados con modalidad C en las aulas TEA y específica y a los alumnos matriculados con modalidad B 
en las aulas ordinarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para garantizar la seguridad y salubridad de dichos patios?
¿Tiene previsto incrementar los profesionales PTIS en dicho centro?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino,

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001448, Pregunta relativa a megavatios en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía eólica hay autorizados, instalados y en funcionamiento actualmente 
en la provincia de Cádiz? ¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos 
y el año en que entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001449, Pregunta relativa a megavatios en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía eólica están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Cádiz? ¿Qué parques, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001450, Pregunta relativa a megavatios en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Cádiz? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y 
en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001451, Pregunta relativa a megavatios en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica están tramitándose en estos momentos para su 
puesta en funcionamiento en la provincia de Cádiz? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001452, Pregunta relativa a megavatios en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía termosolar hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Cádiz? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y 
en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001453, Pregunta relativa a megavatios en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía termosolar están tramitándose en estos momentos para su 
puesta en funcionamiento en la provincia de Cádiz? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001454, Pregunta relativa a megavatios en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía proceden de centrales eléctricas hidráulicas instaladas y en 
funcionamiento actualmente en la provincia de Cádiz? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son 
las características de las mismas y en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001455, Pregunta relativa a megavatios en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de centrales eléctricas hidráulicas están tramitándose 
en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la provincia de Cádiz? ¿Qué plantas, en qué 
municipios y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001456, Pregunta relativa a megavatios en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables hay instalados y en funcionamiento actualmente en la provincia de Cádiz? 
¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001457, Pregunta relativa a megavatios en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables están tramitándose en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Cádiz? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001458, Pregunta relativa a la industrialización de la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la industrialización 
de la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el índice de industrialización de la provincia de Cádiz? ¿Cuál ha sido la evolución desde 2019 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 89 XII LEGISLATURA 21 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
9
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001459, Pregunta relativa a los proyectos industriales en tramitación en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos 
industriales en tramitación en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué proyectos industriales se encuentran en tramitación para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001460, Pregunta relativa a megavatios en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Rome-
ro Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía eólica hay autorizados, instalados y en funcionamiento actualmente 
en la provincia de Córdoba? ¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los 
mismos y el año en que entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001461, Pregunta relativa a megavatios en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Rome-
ro Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía eólica están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Córdoba? ¿Qué parques, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001462, Pregunta relativa a megavatios en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Rome-
ro Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Córdoba? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos 
y en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001463, Pregunta relativa a megavatios en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Rome-
ro Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Córdoba? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001464, Pregunta relativa a megavatios en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Rome-
ro Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía termosolar hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Córdoba? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos 
y en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001465, Pregunta relativa a megavatios en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Rome-
ro Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía termosolar están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Córdoba? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001466, Pregunta relativa a megavatios en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Rome-
ro Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía proceden de centrales eléctricas hidráulicas instaladas y en 
funcionamiento actualmente en la provincia de Córdoba? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son 
las características de las mismas y en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001467, Pregunta relativa a megavatios en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Rome-
ro Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de centrales eléctricas hidráulicas están tramitándose 
en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la provincia de Córdoba? ¿Qué plantas, en 
qué municipios y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001468, Pregunta relativa a megavatios en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Rome-
ro Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables hay instalados y en funcionamiento actualmente en la provincia de Córdoba? 
¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001469, Pregunta relativa a megavatios en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Rome-
ro Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables están tramitándose en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Córdoba? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001470, Pregunta relativa a la industrialización de la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Rome-
ro Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
industrialización de la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el índice de industrialización de la provincia de Córdoba? ¿Cuál ha sido la evolución 
desde 2019 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001471, Pregunta relativa a los proyectos industriales en tramitación en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Rome-
ro Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los 
proyectos industriales en tramitación en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué proyectos industriales se encuentran en tramitación para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 89 XII LEGISLATURA 21 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
9

Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001472, Pregunta relativa a megavatios en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía eólica hay autorizados, instalados y en funcionamiento actualmente 
en la provincia de Granada? ¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los 
mismos y el año en que entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001473, Pregunta relativa a megavatios en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía eólica están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Granada? ¿Qué parques, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001474, Pregunta relativa a megavatios en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Granada? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos 
y en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001475, Pregunta relativa a megavatios en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Granada? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001476, Pregunta relativa a megavatios en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía termosolar hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Granada? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos 
y en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001477, Pregunta relativa a megavatios en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía termosolar están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Granada? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001478, Pregunta relativa a megavatios en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía proceden de centrales eléctricas hidráulicas instaladas y en 
funcionamiento actualmente en la provincia de Granada? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son 
las características de las mismas y en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001479, Pregunta relativa a megavatios en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de centrales eléctricas hidráulicas están tramitándose 
en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la provincia de Granada? ¿Qué plantas, en 
qué municipios y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001480, Pregunta relativa a megavatios en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables hay instalados y en funcionamiento actualmente en la provincia de Granada? 
¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001481, Pregunta relativa a megavatios en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables están tramitándose en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Granada? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001482, Pregunta relativa a la industrialización de la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la industrialización de la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el índice de industrialización de la provincia de Granada? ¿Cuál ha sido la evolución 
desde 2019 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001483, Pregunta relativa a los proyectos industriales en tramitación en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los proyectos industriales en tramitación en Granada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos industriales se encuentran en tramitación para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001484, Pregunta relativa a megavatios en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Márquez 
Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios 
en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía eólica hay autorizados, instalados y en funcionamiento actualmente 
en la provincia de Huelva? ¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los 
mismos y el año en que entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001485, Pregunta relativa a megavatios en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Márquez 
Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios 
en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía eólica están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Huelva? ¿Qué parques, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001486, Pregunta relativa a megavatios en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Márquez 
Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios 
en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Huelva? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y 
en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001487, Pregunta relativa a megavatios en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Márquez 
Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios 
en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica están tramitándose en estos momentos para su 
puesta en funcionamiento en la provincia de Huelva? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son 
las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001488, Pregunta relativa a megavatios en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Márquez 
Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios 
en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía termosolar hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Huelva? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y 
en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001489, Pregunta relativa a megavatios en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Márquez 
Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios 
en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía termosolar están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Huelva? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001490, Pregunta relativa a megavatios en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Márquez 
Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios 
en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía proceden de centrales eléctricas hidráulicas instaladas y en 
funcionamiento actualmente en la provincia de Huelva? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son 
las características de las mismas y en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 89 XII LEGISLATURA 21 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
9

Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001491, Pregunta relativa a megavatios en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Márquez 
Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios 
en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de centrales eléctricas hidráulicas están tramitándose 
en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la provincia de Huelva? ¿Qué plantas, en 
qué municipios y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001492, Pregunta relativa a megavatios en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Márquez 
Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios 
en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables hay instalados y en funcionamiento actualmente en la provincia de Huelva? 
¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001493, Pregunta relativa a megavatios en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Márquez 
Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios 
en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables están tramitándose en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Huelva? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001494, Pregunta relativa a la industrialización de la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Márquez 
Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la industrialización 
de la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es el índice de industrialización de la provincia de Huelva? ¿Cuál ha sido la evolución 
desde 2019 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001495, Pregunta relativa a los proyectos industriales en tramitación en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Márquez 
Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos 
industriales en tramitación en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué proyectos industriales se encuentran en tramitación para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001496, Pregunta relativa a megavatios en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía eólica hay autorizados, instalados y en funcionamiento actualmente 
en la provincia de Jaén? ¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos 
y el año en que entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001497, Pregunta relativa a megavatios en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía eólica están tramitándose en estos momentos para su puesta en 
funcionamiento en la provincia de Jaén? ¿Qué parques, en qué municipios y cuáles son las características 
de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001498, Pregunta relativa a megavatios en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Jaén? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y 
en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001499, Pregunta relativa a megavatios en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica están tramitándose en estos momentos para su 
puesta en funcionamiento en la provincia de Jaén? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001500, Pregunta relativa a megavatios en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía termosolar hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Jaén? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y 
en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001501, Pregunta relativa a megavatios en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía termosolar están tramitándose en estos momentos para su 
puesta en funcionamiento en la provincia de Jaén? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001502, Pregunta relativa a megavatios en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía proceden de centrales eléctricas hidráulicas instaladas y en 
funcionamiento actualmente en la provincia de Jaén? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las 
características de las mismas y en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001503, Pregunta relativa a megavatios en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de centrales eléctricas hidráulicas están tramitándose 
en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la provincia de Jaén? ¿Qué plantas, en qué 
municipios y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001504, Pregunta relativa a megavatios en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables hay instalados y en funcionamiento actualmente en la provincia de Jaén? ¿Qué 
plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron en 
funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001505, Pregunta relativa a megavatios en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables están tramitándose en estos momentos para su puesta en funcionamiento en 
la provincia de Jaén? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001506, Pregunta relativa a la industrialización de la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la industrialización de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el índice de industrialización de la provincia de Jaén? ¿Cuál ha sido la evolución desde 2019 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001507, Pregunta relativa a los proyectos industriales en tramitación en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos industriales en tramitación en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué proyectos industriales se encuentran en tramitación para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001508, Pregunta relativa a megavatios en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz 
Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía eólica hay autorizados, instalados y en funcionamiento actualmente 
en la provincia de Málaga? ¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los 
mismos y el año en que entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001509, Pregunta relativa a megavatios en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz 
Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía eólica están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Málaga? ¿Qué parques, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001510, Pregunta relativa a megavatios en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz 
Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Málaga? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y 
en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001511, Pregunta relativa a megavatios en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz 
Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica están tramitándose en estos momentos para su 
puesta en funcionamiento en la provincia de Málaga? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son 
las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001512, Pregunta relativa a megavatios en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz 
Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía termosolar hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Málaga? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y 
en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001513, Pregunta relativa a megavatios en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz 
Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía termosolar están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Málaga? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001514, Pregunta relativa a megavatios en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz 
Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía proceden de centrales eléctricas hidráulicas instaladas y en 
funcionamiento actualmente en la provincia de Málaga? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son 
las características de las mismas y en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001515, Pregunta relativa a megavatios en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz 
Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de centrales eléctricas hidráulicas están tramitándose 
en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la provincia de Málaga? ¿Qué plantas, en 
qué municipios y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001516, Pregunta relativa a megavatios en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz 
Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables hay instalados y en funcionamiento actualmente en la provincia de Málaga? 
¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001517, Pregunta relativa a megavatios en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz 
Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables están tramitándose en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Málaga? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001518, Pregunta relativa a la industrialización de la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz 
Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a la industrialización de la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el índice de industrialización de la provincia de Málaga? ¿Cuál ha sido la evolución 
desde 2019 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001519, Pregunta relativa a los proyectos industriales en tramitación en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz 
Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a los proyectos industriales en tramitación en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué proyectos industriales se encuentran en tramitación para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001520, Pregunta relativa a cirugía de reasignación de sexo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a cirugía de reasignación de sexo.

PREGUNTA

¿Cuántas operaciones de reasignación de sexo se realizan anualmente en el Servicio Andaluz de 
Salud?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001521, Pregunta relativa a cirugía de reasignación de sexo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a cirugía de reasignación de sexo.

PREGUNTA

¿En qué hospitales públicos andaluces se han realizado en el último año cirugías de reasignación 
de sexo?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001522, Pregunta relativa a cirugía de reasignación de sexo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a cirugía de reasignación de sexo.

PREGUNTA

¿Cuál es el tiempo de espera medio para las intervenciones quirúrgicas de reasignación de sexo 
en el Servicio Andaluz de Salud?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001523, Pregunta relativa a la situación atención sanitaria en Villaverde del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodrí-
guez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación atención sanitaria en Villaverde del 
Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vecinos y vecinas del municipio de Villaverde del Río en Sevilla demandan a la Junta de 
Andalucía una atención sanitaria digna en su municipio, y para ello han llevado a cabo distintas acciones 
de protesta a las puertas de su centro de salud para denunciar los recortes en atención primaria que 
están padeciendo.

Han sufrido un recorte sustancial del servicio de urgencias del que disponían en su centro de salud 
antes de la pandemia, además del servicio de ambulancia presencial en Villaverde 24 horas como 
siempre han tenido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 89 XII LEGISLATURA 21 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
9

Pág. 93

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tienen pensado llevar a cabo desde su Consejería para ofrecer a los vecinos y 
vecinas de Villaverde del Río una asistencia sanitaria de calidad como merecen?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001524, Pregunta relativa a la falta generalizada de atención pediátrica en los centros sa-
nitarios del distrito Cerro-Amate de Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodrí-
guez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la falta generalizada de atención pediátrica en los centros sanitarios del 
distrito Cerro-Amate de Sevilla capital.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En estos últimos años se ha observado un deterioro paulatino de la cartera de servicios sanitarios 
ofrecidos por los centros de salud y consultorios ubicados en el distrito Cerro-Amate de Sevilla capital, 
siendo especialmente preocupante la situación de la atención pediátrica.

Hace años que el consultorio Palmete carece de pediatras de forma estable, de manera que se 
derivan a los pacientes al centro de salud la Plata, a varios kilómetros del primero y ya de por sí 
saturado. Igualmente, el centro de salud Amate ha perdido sus pediatras, que atienden a la población 
en el centro de salud Candelaria, algo que también afecta a los usuarios y usuarias de las barriadas 
de Santa Aurelia y Transportes Urbanos, que deben acudir al citado centro de salud de la Plata, muy 
alejado de estos barrios. En ocasiones, desde los mismos centros de salud se derivan a las familias 
cuyos menores deben ser atendidos en el servicio de urgencias del hospital de referencia, el Virgen del 
Rocío, lo que supone una dificultad añadida para que la atención a los pacientes sea rápida y próxima 
al entorno familiar.
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Estamos así ante una desatención evidente de un distrito que supone el segundo en número de 
población de la ciudad, cuyos vecinos y vecinas están viendo cómo desde hace unos años la estructura 
sanitaria pública se está debilitando y llenando de carencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tienen pensado llevar a cabo desde su Consejería para ofrecer una atención 
sanitaria de calidad a los vecinos y vecinas del distrito Cerro-Amate en Sevilla capital?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001525, Pregunta relativa al centro de salud de Benacazón (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodrí-
guez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al centro de salud de Benacazón (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Benacazón, en Sevilla, y sus vecinos y vecinas demandan la construcción de un 
nuevo centro de salud en la localidad, debido a que merecen una asistencia sanitaria con garantías.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene pensado su Consejería atender las demandas del municipio de Benacazón en Sevilla y llevar 
a cabo la necesaria construcción de un nuevo centro de salud?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001527, Pregunta relativa al proyecto de depuradora en Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al proyecto de depuradora en Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Está trabajando la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural en un nuevo proyecto 
de depuradora dotada con el tratamiento terciario de las aguas residuales en el municipio de Antequera? 
En caso afirmativo, ¿qué fecha está prevista para su ejecución por la Consejería y cuál es la partida 
presupuestaria con la que cuenta dicha actuación?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001529, Pregunta relativa a la situación del alumnado de educación infantil del CEIP Isabel 
la Católica de La Línea (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación 
del alumnado de educación infantil del CEIP Isabel la Católica de La Línea (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El alumnado de educación infantil del colegio Isabel la Católica de La Línea (Cádiz) se han quedado sin 
servicio de comedor en el edificio donde reciben sus clases y se ve obligado a realizar un desplazamiento 
para recibir este servicio en otro inmueble, para lo cual deben cruzar una vía con tráfico rodado, con 
el consiguiente riesgo para la integridad física de estos niños y niñas, con edades comprendidas entre 
los tres y cinco años.

Esta situación, según ha podido tener conocimiento este grupo parlamentario, se produce como 
consecuencia de las carencias detectadas en el espacio del centro en el que hasta el curso pasado se 
desarrollaba esta actividad de comedor.

Según denuncia la AMPA del centro, la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional ha 
declinado acometer obras de adaptación de un espacio que reúna las condiciones óptimas para prestar 
el servicio de comedor en las condiciones de anteriores cursos, u otras medidas que hagan innecesario 
el desplazamiento del alumnado, soslayando de esta manera los riesgos del operativo traslado por el 
que ha optado la Administración educativa.

Debemos tener en cuenta que esta situación traerá otras negativas consecuencias en los días de lluvia.
Todo ello ha sido denunciado por la AMPA del centro, que, tras no recibir solución por parte de 

esa Consejería, viene protagonizando movilizaciones en defensa de la seguridad de sus hijos y de 
soluciones a la situación descrita.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué motivos tiene la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional para rechazar 
las peticiones del AMPA del CEIP Isabel la Católica de La Línea (Cádiz) para que el alumnado de 
educación infantil pueda seguir recibiendo el servicio de comedor en el edificio donde se imparten sus 
clases, evitando de esta manera el riesgo que presenta el desplazamiento de estos niños y niñas de 
tres a cinco años a otro edificio, teniendo que cruzar una vía con tráfico rodado?

¿Qué impedimentos presenta la adaptación de un espacio en el edificio donde se imparten las clases 
de infantil para la prestación del mencionado servicio de comedor?

¿Ha valorado esa Consejería la adopción de alguna otra medida que haga innecesario el traslado 
de estos niños y niñas para recibir este servicio?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001530, Pregunta relativa a la situación del personal técnico de integración social (PTIS)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación 
del personal técnico de integración social (PTIS).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colectivo de trabajadores y trabajadoras pertenecientes al personal técnico de integración social 
(PTIS) que realizan sus funciones a través de empresas privadas que, tras licitación, prestan sus servicios 
en colegios públicos de Andalucía atendiendo alumnos y alumnas con necesidades especiales adolece 
de una importante discriminación en sus condiciones de trabajo en relación con el personal que realiza 
estas mismas funciones contratados de manera directa por la Administración autonómica.

Otros colectivos del sistema educativo disfrutan de una homologación de sus condiciones de trabajo, 
atendiendo al principio de «a igual trabajo, igual salario», hecho este que no ocurre en este colectivo 
de PTIS, a pesar del papel esencial que prestan en nuestro sistema educativo atendiendo al alumnado 
más vulnerable.

Es criterio de nuestro grupo parlamentario que este tipo de servicios, habida cuenta de su trascendencia, 
debería ser prestado directamente por personal dependiente de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué opinión le merece a la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional que el 
personal técnico de integración social, PTIS, que presta sus servicios a través de empresas concesionarias, 
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padezca una discriminación en sus condiciones de trabajo respecto al personal que opera de forma 
directa contratado por la Junta de Andalucía?

¿Tiene previsto esa Consejería adoptar algún tipo de medida para equiparar la situación laboral de 
este colectivo?

¿Contempla esa Consejería la posibilidad de hacer una gestión directa del conjunto del servicio de 
PTIS en los centros educativos públicos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001531, Pregunta relativa a impagos a personal técnico de integración social (PTIS) en la 
provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativa a impagos a 
personal técnico de integración social (PTIS) en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colectivo de trabajadores y trabajadoras pertenecientes al personal técnico de integración social 
(PTIS) que realizan sus funciones a través de empresas privadas, que tras licitación prestan sus servicios 
en colegios públicos de Andalucía, atienden a alumnos y alumnas con necesidades especiales, siendo 
una de ellas en la provincia de Cádiz la UTE Grupo Cozar-Tangram.

Según nos trasladan desde el sindicato provincial de enseñanza de Comisiones Obreras de Cádiz 
las personas trabajadoras que desarrollan este servicio no han cobrado, a fecha 11 de noviembre, los 
salarios correspondientes a los meses de septiembre y octubre. Hecho este que supone un incumplimiento 
de las obligaciones laborales de la concesionaria, además de provocar notables problemas en las 
economías familiares de este colectivo de PTIS.

En este sentido, el sindicato ha tenido conocimiento que la mencionada UTE ha trasladado a la 
Administración educativa su deseo de abandonar la concesión ante la falta de músculo financiero para 
desarrollarla en las condiciones exigidas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional de la situación de 
impagos de salarios a la plantilla de la empresa UTE Grupo Cozar-Tangran, concesionaria del servicio 
de PTIS en la provincia de Cádiz?
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En caso afirmativo, ¿qué actuaciones ha realizado al respecto para que esta UTE cumpla las 
obligaciones legales para con su plantilla?

¿Considera oportuno que una empresa que ha manifestado su incapacidad para realizar el servicio 
continúe siendo adjudicataria del mismo?

¿Qué actuaciones tienen previstas en este sentido? 

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001532, Pregunta relativa a la rehabilitación de viviendas del barrio San Bernardo y defi-
ciente rehabilitación de viviendas en la barriada Gravina de La Línea (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 25 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativa a la rehabilitación 
de viviendas del barrio San Bernardo y deficiente rehabilitación viviendas en la barriada Gravina de La 
Línea (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía a través la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) rehabilitó 
entre los años 2008 al 2010 gran parte del parque de viviendas del barrio de San Bernardo en La Línea. 
Pero cinco bloques de viviendas (dos en calle Olvera, otro en calle Rota, otro en calle Ciudad de Tarifa 
y finalmente un último en calle Pavía) no se rehabilitaron y el grado de deterioro en algunos casos es 
lamentable y alarmante.

La población que reside en estos bloques de viviendas tiene muy escasos recursos económicos y 
llevan batallando desde el año 2010 junto a la asociación de vecinos La Esperanza la rehabilitación 
urgente de estos cinco edificios en muy mal estado de conservación.

Por otro lado, la Junta de Andalucía, a través también de AVRA, culminó el pasado 2021, y con 
un presupuesto de 1.700.000 euros, la rehabilitación de las 150 viviendas (22 bloques) de la barriada 
Gravina. Los bloques son los que conforman la manzana comprendida entre las calles Gravina 1 al 22 
y calles Giralda, Barronal y Almendro.

Según la Junta de Andalucía, las obras consistieron en la mejora de cubiertas y fachadas con el 
objetivo de aumentar el confort en las viviendas y reducir en torno a un 30% las emisiones de CO₂.
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Pero los vecinos están indignados por la muy deficiente rehabilitación, que no ha reparado las redes 
de suministro y saneamiento, con aguas fecales, muchas de las zonas comunes, escaleras, iluminación, 
solerías, pasamanos, pésima calidad de los materiales, etcétera.

Los vecinos de esta barriada son de escasos recursos económicos y necesitan una rehabilitación 
total y digna de los edificios y no la chapuza que la Junta de Andalucía ha vendido a bombo y platillo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, a través de 
AVRA, el inicio de la rehabilitación de los cinco bloques de viviendas en alarmante estado de conservación 
del barrio de San Bernardo?

¿Cuál es el motivo por el que, tras 1.700.000 euros de gasto en rehabilitación, muchas de las 
deficiencias que reclamaban los vecinos continúen o se hayan visto empeoradas?

¿Tiene previsto la Consejería subsanar las deficiencias observadas en la barriada o mantendrá los 
edificios en el estado en que se encuentran actualmente?

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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